



恩典之路

2024年二月刊

感恩見證集



掃描二維碼

恩典之路臉書專頁



我是個很單純的人，沒有很高的學歷，能力也很有限，有時候覺得很無助。當困難來臨時，我唯一會的，就是安靜在主前禱告，祈求神賜給我更多的聰明智慧。每當我讀聖經並聆聽神的聲音，神就賜給我信心和喜樂。

我一個偶然的機會裏認識了我的先生 Jon。他是個美國人，不但心地善良，並且吃苦耐勞。Jon 在碎石場工作，一個人無法有效地管教心靈破碎的孩子們，幸好他年長的父母有自己的住房，所以他帶著全家跟父母同住，彼此有個照應。

我倆經過一段時間的交往後，在教會弟兄姐妹的祝福下，於2019年在教會舉行了婚禮，到今天已經四年多了。當年我帶著十六歲的兒子嫁給 Jon，英文非常有限的我，要跟這麼一個大家庭一起生活，無論在夫妻關係、孩子教養、家庭生活或是文化差異上，挑戰都是極大的；特別是在夫妻關係上，需要很多的忍耐。但在神的恩典和 Jon 愛的扶持下，我不但漸漸在這個家裏立足了，生命也得到成長。

我公公是個典型的老一代美國人，正直勤奮，前年查出他有皮膚癌，已經擴散到鼻子和肝。我很傷心，每天求神醫治這位八十五歲高齡的老人。去年他腫瘤切除的手術很成功，但是接下來的化療卻造成他嚴重脫水，甚至虛弱到昏迷，導致不能走路。於是照顧他的責任就落在我身上了，因為我先生的工作繁重，而我的工作時間比較自由。

我幾乎每天都做不一樣的早餐給我公公吃，而且給他吃各式各樣的營養品，讓他開心，希望他早日康復。雖然照顧一個高大的老人是很辛苦的，但是看到他漸漸康復，心情也好起來了，我一切的勞累也就值得了。

種與收

..... Lily



以前我和公公之間沒有什麼機會溝通，但自從他生病以後，我們的關係就拉近了。由於語言上的障礙，有時我倆不知要如何跟對方表達；不過，當我聽到他跟別人通電話時不斷地誇獎我，我就知道他的心了；而當他把自己每月的退休金交給我管理，並讓我處理家裏的所有開支時，我知道我已得到他全部的信任。我先生看到我對他爸爸盡心地照顧，他也改變了，開始會對我說感謝的話了。他對我說：「我知道你不年輕了，如此照顧老人是很

累的。」我答說：「應該的！」並面帶微笑地感謝神！

我先生的小兒子 Luke 雖然已經二十歲了，但還住在家裏。因為他從小缺失母愛，所以沒有安全感，也沒有自信，很孤獨，平時除了去工作，其它時間都躲在房間裏玩遊戲。

當後媽非常不容易；最近我和 Luke 發生一個小矛盾，他三天都不跟我說話。聖靈提醒我耶穌說的話：「你要盡心、盡性、盡意愛主——你的神。」其次也相仿，就是要愛人如己。」於是，我發了一個短信給 Luke，表達我對他的愛心和肯定，相信他能為自己的將來努力，我和他爸會一直支持幫助他，也鼓勵他和我們一起照顧他爺爺，一起努力使他爺爺度過快樂的餘生！

發完短信後，喜樂平安一下子就進入我的心了。沒想到他馬上給我一個很禮貌的回覆，並且下班回家就和我說話了，從此以後他跟我就更親近了。

當了單親媽媽十六年，帶著兒子 Eric 一路走來，經歷了很多風風雨雨，特別是來美國後。Eric 是一個調皮不愛讀書的男孩，當他在青春叛逆期時，我真的被他搞得心力交瘁。感謝主垂聽弟兄姐妹為他的代禱，還派天使來幫助他，如今他已變成了一個懂事又體貼媽媽的大男孩了。他所有的改變都離不開我向神的禱告和對神的完全信靠！神的恩典數也數不盡！

如果你問我究竟「種」了什麼才有了今天的收穫？我想，除了不住的禱告，大概就是用神的愛來愛我周圍的人，甚至陌生人，來回報從基督耶穌領受的大恩吧！「流淚撒種的，必歡呼收割。」（詩篇一百廿六篇5節）感謝讚美主！一切榮耀歸給神！



聖經小故事

《阿摩司書》學習心得

..... 張文亮



《阿摩司書》非常有意思，在整卷書裏，上帝的僕人阿摩司都在罵人。阿摩司罵人是從頭罵到尾，上帝卻說這是祂的啟示。可見他罵得好，罵得棒，罵得真實，這也是合主心意的服事。阿摩司罵人卻罵出上帝的真理，他是神的僕人的好典範。

阿摩司罵人「毫不憐恤」（第一章）、「追隨虛假」（第二章）、「強暴強奪」（第三章）、「欺負貧寒」（第四章）、「踐踏貧民」（第五章）、「喜愛虛浮」（第六章）、「恐嚇先知」（第七章）以及「用詭詐的天平欺哄人」（第八章），他一直罵到第九章，幾乎到整卷書的末了，才說了一句上帝眷顧人的話：「我必建立大衛倒塌的帳幕，堵住其中的破口」。可見，絕望之後有盼望，失敗之極有保守，灰心到底有復興，責備深處有安慰。

倒塌的帳幕，可以再建立；帳幕的破口，可以修補好，這是上帝藉由祂僕人阿摩司給我們的應許。到那日，上帝的復興必來到，且有最後的得勝。

帳幕是個臨時的居所，是可移動的覆蔽，是個輕便的設施。用幾條布互連，幾根木頭支撐，幾條繩子拉住，幾根釘子在地上固定著。當大風吹襲時，帳幕容易倒下；受到打擊時，帳幕容易有破口。帳幕若倒了，就不容易拉起；帳幕若破了，就會有破口。帳幕越大，若倒了，就越不容易扶起來；帳幕的材料越美，若有了破口，就越不容易補起來。

我們的生命若有破口，就無法防衛，以致淪為失敗主義者，動輒就想放棄。生命一旦有破口，外面的雜音就會從那裡傳入，讓外界在破口處對我們予取予求。有了破口，就再也不安全，再也沒有自己的隱密。

但是，上帝應許我們，祂要建立大衛的帳幕，修補破口；關鍵乃是在於這是「大衛的帳幕」，而不只是我們的帳幕。大衛是耶穌基督的預表，大衛的帳幕就是指耶穌基督的教會，屬神的子民。

唯有上帝知道我們傾覆到何等的地步，明白我們的破口在何處；因此只能由上帝來防堵，因為我們堵不了。真的，在痛苦時，我堵不住破口；讓我再說一次，我真的堵不住破口。我曾想過堵破口的的方法，也曾找過人來幫我堵破口，試過自己 DIY，但都沒有用。

唯有主耶穌能幫我們堵住破口，因為上帝會修復祂的子民，給予他們悔改回轉的機會去建立祂的國度，讓天國的福音傳遍地上，彰顯上帝所喜悅的公平和公義。

美食收藏庫

肉夾饃

..... 珊珊

材料：

五花肉	3-4 磅	香菜	適量
八角	4-5 粒	手抓餅	一包 10 片裝
桂皮	2-3 根	芝麻醬	適量
香葉	4-5 片	五香粉	少許
丁香、茴香	一小撮	老抽	1 小匙
草果	2 個	生抽	一杯
蔥	1-2 根	冰糖	適量
薑	3-5 片	紹興料酒	適量

紅燒肉的做法：

- 將切好的五花肉放入滾水，加入蔥、薑、紹興料酒後，川燙至熟即可。
- 另起油鍋，把五花肉煎至焦黃。加入八角、桂皮、香葉、草果、丁香和茴香（最好裝進一個小布袋裏綁緊），拌炒後，加入老抽、生抽、冰糖、料酒及清水至蓋過食材。
- 開大火滾後，轉中小火慢燉大約一個小時。（如果五花肉和水的份量很多的話，就需要更久。）

醬料與夾饃的做法：

- 芝麻醬加入溫水攪拌乳化後，加五香粉和老抽拌勻。
- 把手抓餅塗上一層調好的芝麻醬後，捲起來像蝸牛殼一般。然後用手掌壓扁，表面灑些芝麻。放入烤箱，華氏350度烤12-15分鐘左右。
- 烤好後，像剪燒餅一樣從中間剪開。把紅燒肉剝碎，加入香菜，夾入烤好的饃裏，即可開吃。



為農曆新年禱告



一年一度的農曆新年即將到來，祝親愛的朋友們新年快樂！讓我們一起用聖經中雅比的禱告，向主領受屬天的祝福，幫助我們在新的一年中提升我們，擴張我們，讓我們在各方各面更上一個新的台階，領受更多的祝福，充滿從神而來不可震動的平安和喜樂！求神賜給我們智慧，常常數算自己的恩典，以神的兒女領受神家裡的豐盛！

「雅比斯求告以色列的神說：『甚願你賜福與我，擴張我的境界，常與我同在，保佑我不遭患難，不受艱苦。』神就應允他所求的。」（歷代志上四章 10 節）

新的一年裡，求神按祂的旨意成就更多美好的事！阿們！

編者的話

Happy Valentine's Day! 每年的二月空氣中充滿著濃濃的愛意。什麼是愛呢？「愛是恆久忍耐，又有恩慈，愛是不嫉妒，愛是不自誇，不張狂，不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。愛是永不止息。」（哥林多前書13:4-8）這是愛的真諦。神就是以這種大愛——完全的愛，永遠的愛愛著你、我、他、她——我們每一位。你感受到了嗎？

投稿

gracebolip@gmail.com

歡迎踴躍投稿，您的故事將榮神益人！

波特蘭靈糧堂

971-271-7435 | WWW.BOLIP.ORG

550 NE 76th Ave. Portland, OR 97213